
Presscut web monitoring

Na ovogodišnjem jubilarnom 50. izdanju ‘Kutije šibica’ boje Karlovca

branit će Autoškola Korzo te CB Indeks & Staklo Franjić
 

 
Na ovogodišnjem jubilarnom 50. izdanju ‘Kutije šibica’ boje

Karlovca branit će Autoškola Korzo te CB Indeks & Staklo Franjić

Za karlovačke ekipe igraju nogometaši Karlovca 1919, Duge Rese

1929, Vatrogasca, novigradske Dobre, zagrebačkog Trnja i

Krašića.
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Na ovogodišnjem jubilarnom 50. izdanju ‘Kutije šibica’,

najpoznatijem malonogometnom turniru u regiji, boje grada

Karlovca u seniorskoj će kategoriji braniti ekipe Autoškole Korzo te

Caffe bar Indeks & Staklo Franjić, za koje će nastupiti lokalnoj sportskoj javnosti poznati igrači.

 

Za ekipu Autoškole Korzo zaigrati će Daniel Marinić, Daniel Mićunović, Ivan Mamić, Vladimir Oršolić, Antonio Siljan i

Tin Zavalić iz trećeligaša Karlovca 1919, Antonio Valentić iz četvrtoligaša Duge Rese 1929, vratar Josip Žunac iz

županijskog ligaša Vatrogasca, Stjepan Šalić, nekadašnji igrač Karlovca 1919, a sada zagrebačkog Trnja, te Gordan

Bunoza, stoper Karlovca iz prvoligaških dana. A u dresu ekipe Caffe bar Indeks & Staklo Franjić nastupit će Luka

Bogović i Luka Čakarić iz Karlovca 1919, Mateo Matuzić i Borna Strgar iz Duge Rese 1929, Alen Baršić, Filip Furač,

Filip Milinković i Igor Škarjak iz novigradske Dobre, Kristijan Gazilj iz Vatrogasca te Boris Veselić, dugogodišnji

prvotimac Karlovca 1919, koji sada igra u Krašiću.

 

Za ovogodišnje izdanje turnira prijavilo se 212 ekipa u svim kategorijama, igra se od 27. studenog do 29. prosinca, a

ukupni nagradni fond je 170.000 kuna. Ekipe igraju s petoricom igrača i vratarom, a od pretkola se igra na

ispadanje.

 

Ekipa Autoškole Korzo baš i nije imala previše sreće sa ždrijebom jer će u 1. kolu igrati protiv ekipe Pimont – Staklo

Matić –  Max autodijelovi, koju predvodi igrač prvoligaša Gorice Kristijan Lovrić, dok je suparnik drugom

karlovačkom predstavniku ekipa Malonogometnog kluba Marina.
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